
12/01/2012 PERŞEMBE  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 ABILAY ÖN AYAKLARDA CARPAL EKLEMLERDE ARTRİT VE ŞİŞLİK

 4  4 ŞEKEROĞLU START MAHALLİNDE VERİLEN SAHA VETERİNERLİĞİ 

RAPORUNA İSTİNADEN

 6  12 SOLITAIRE SOL ARKA AYAK MIH BATMASI

 6  2 SHADOW FAX ONE ANOREXİA

 3  9 UMURALP SANCI

 7  6 FATİH NAZAR SANCI

 4  8 SAMPLE ENTERİTİS VE KOLİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  12 YÜREKKAYA SELİM KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN SADETTİN BOYRAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  7 KAYRAHAN RAPORLU OLMASITOROS KIYAS AT SAHİBİ

 7  8 AYPARE RAPORLU OLMASIÖZER BAŞEL AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3 no'lu PRODOM isimli atın jokeyi (ap) Tayfun VATANSEVER, ilk virajda usulsüz kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a-b,1) bendi gereği 

İHTAR ve 240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşu sonunda; 4 numarada kayıtlı HABERKAN isimli atın antrenörü, 3 numarada kayıtlı BESLENEY isimli atın jokeyinin kendi 

atını engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 400 metreye gireken 4 no'lu atın iç bariyerler tarafında, 3 no'lu atın ise dış 

bariyerler tarafında yer tuttuğu görülmekle beraber son 200 metrelere girerken 3 no'lu at iç bariyerlere doğru meyil ederek 4 no'lu ata 

yaklaşmışsa da 4 no'lu atın gerek performansı gerekse önünün açık olması nedeniyle 3 no'lu jokeyin yaptığı eylem derece değişikliği 

gerektirecek nitelikte olmaması nedeniyle protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

3 no'lu BASLENEY  isimli atın jokeyi Aslan BİRDAL, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 240-TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


